

“合作共进.互惠共赢”论坛

〔亚省华联供稿~徐智萍报道〕2010年9月19日，在中国农历中秋节，中国国庆节来临之际，由亚利桑那州立大学（ASU）孔子学院主办，ASU国际语言文化学院，亚利桑那州华人华侨联合总会（亚省华联），及ASU中国学生学者联谊会协办的专题讲座--“合作共进.互惠共赢”在ASU Memorial Union Turquoise Ballroom 220室隆重举行。大约130位来自亚利桑那州各个领域的专业人士参加了此次论坛。

本次讲座荣幸地邀请到中国驻洛杉矶总领事馆孙伟德副总领事致开幕词;亚利桑那州工商联合会会长及首席执行官 Mr. Glenn Hamer，堪萨斯大学孔子学院执行院长 Ms. Sheree Willis，以及英特尔实验室副总裁及英特尔公司集成平台研究实验室经理 Dr. Vida Ilderem 为特邀演讲嘉宾。亚利桑那州立大学孔子学院院长司马德琳教授（Dr. Madeline K. Spring）主持了该专题讲座。

孙伟德副总领事在致开幕词时数次提到，他在任期的主要任务是让人们更好地了解中国。他认为近年来，中国的经济建设取得了巨大的进步，人们的生活水平得到了飞跃的提高，但贫困与落后现象仍然存在。因此，更好地了解中国利于加强中美在各个领域的合作关系。他还提出，亚利桑那州在新能源及环境保护等方面与中国有着巨大的合作机会。最后，他感谢在座的各个领域的专业人士为促进中美合作，让人们更好地了解中国所作的努力和贡献。

Mr. Glenn Hamer 的演讲主题为“促进中国与亚利桑那州发展共荣”。据 Mr. Hamer 介绍，去年九月，亚利桑那州工商联合会有幸参与主持了中美经贸合作论坛。中国全国人大常委会委员长吴邦国及他率领的代表团出席了该论坛。此次论坛促成了41份合约及合作协议，价值共计120亿美元。这种国际间合作的可持续发展将会促进亚利桑那州的经济复苏及为将来亚利桑那州经济的发展奠定良好基础。他还透露，为了更好地吸引中国投资者来亚利桑那州投资，亚利桑那州州政府已经致力于降低投资者税率等方面的工作，期望未来一年内能看到成效。

有着30余年汉语学习及在汉语相关领域工作经历的Ms.Sheree Willis就“走进中国：以促进交流与合作”这一主题，展开了一系列中西文化方面的对比和介绍；并结合个人丰富的经历（她曾经从事外交官，及同声传译工作长达数十年），从文化的角度，向在座的听众描述了她所感受到的当今中国所经历的变化。她的旁征博引，引发了听众阵阵笑声；同时，也唤起了在座的人对这一主题的深深思考。

英特尔实验室副总裁及英特尔公司集成平台研究实验室经理 Ms. Vida Ilderem 用大量的数据，向大家介绍了全球市场内嵌的趋势，并描述了电子产品市场内嵌的具体表现。据她介绍，单在中国，英特尔就有6000名员工，分别在5个不同的城市都设有工厂。他们的原则是取之于中国，用之于中国。另外，她还提到市场刺激技术的创新，并讲述了一些有趣的例子。如：目前，在汽车市场，针对疲劳驾驶，已经开发出相关的设施和软件。汽车系统内可以装置摄像机，远程监控中心会对驾驶的司机进行监控，当司机出现疲劳发困的现象时，监控中心会对汽车系统发出警报，提醒司机不要打瞌睡。

专题讲座结束后，有30分钟的问答时间，听众们都非常踊跃地提问。最后，司马德琳院长不得不宣布，只剩下3分钟的时间问最后一个问题。此场专题讲座在众人依依不舍的掌声中落下完满的帷幕。